



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

当前位置：首页 旧版栏目 教学科研

我校举行新型高端智库“金善宝农业现代化研究院”论证会

2015-09-01 来源： 作者：

分享到

图片新闻



南农大第46届运动会冠军风采录

8月31日下午两点，由省委宣传部指导和倡议，我校人文社科处组织和推动的新型高端智库“金善宝农业现代化研究院”论证会在学术交流中心举行。这是我校贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于加强中国特色新型智库建设的意见》，建设世界一流农业大学的重大举措和体制机制创新。

江苏省委宣传部部务委员双传学，江苏省人大常委会农业和农村工作委员会主任张京霞，江苏省农业委员会主任吴沛良，江苏省委农工办主任诸纪录，江苏省农业科学院院长易中懿，浙江大学中国农村发展学院副院长钱文荣，江苏省社科院农发所所长包宗顺，江苏省委宣传部规划办主任尚庆飞，江苏省委宣传部规划办副主任许佃兵，我校党委书记左惟、副校长丁艳锋，以及来自我校经管学院、公管学院、人文学院、政治学院、金融学院、国际教育学院的专家、学者20余人参加。论证会由我校人文社科处处长周应恒教授主持，丁艳锋教授致欢迎词。

周应恒教授首先代表“金善宝农业现代化研究院”汇报了智库的建设方案。与会的领导、专家就智库建设的必要性与紧迫性、目标与任务、定位与特色、机构设置、研究团队与依托、品牌产品、经费支持与体制机制以及保障措施等方面展开论证，提出了一系列富有建设性的建议和想法。

双传学对智库的建设作重要指示，他说，新型高端智库建设是党中央和国务院的战略部署，江苏作为经济大省又是农业大省，地处经济发达的长江三角洲，承担“两个率先”的重要使命和习总书记“五个再上新台阶”的嘱托，其农业与农村发展实践和经验探索具有开创意义。依托南京农业大学农业关联的优势学科、科研力量与学术积淀，江苏省委宣传部与南京农业大学共同建设“金善宝农业现代化研究院”，旨在突出江苏省的区域特色，围绕“三农”领域内的重要战略问题，从公共政策的高度精准高效地向党和政府建言献策，加快推进国家特别是江苏农业现代化，具有重要的意义。

他指出，智库建设必须要围绕“抓机遇、树品牌、重应用、聚人才、强机制”的十五字方针落到实处，少一点隔靴搔痒，多一些点石成金。利用三到五年时间，将金善宝农业现代化研究院打造成为江苏省知名智库和农业领域的国家级特色研究机构，为江苏省农业迈上新台阶提供决策咨询和智力支撑，为全国的农业现代化提供可参考路径。

我校党委书记左惟对论证会作总结，他首先代表学校对各位领导和专家对我校事业发展的长期支持与厚爱表示感谢，特别感谢省委宣传部对我校的支持、关心与信任。他说，今天的“金善宝农业现代化研究院”建设方案论证会各位专家发表了很好的意见，对于我们建设好这个智库有重要的指导作用，使命光荣而艰巨。

左惟指出，开展智库建设，最需要的是科学定位和鲜明特色，最关键的是突破现行的机制体制。他说，我校党委和行政非常重视智库建设，今年党政工作都将智库建设列为重要的工作任务。我们期待以此次论证会为契机，以省新型高端智库建设为抓手，积极支持“金善宝农业现代化研究院”的各项工作。根据省委宣传部对智库建设的要求和需要，借鉴先进经验，在人财物和体制机制创新方面提供保障，借学校全面改革的东风，创新推动我校智库建设。



(1) 阅读次数：3 编辑：许天颖 丁晓蕾

热点

南农要闻
图片新闻
新闻视频
文化视频

新闻

人才培养 学科师资国际
科学研究 党政综合
社会服务 学院动态

视野

高教动态
发展评价
校园视点
人物风采

学子

校园时讯
成长之路
大学生活
校园文学

专题

媒体南农
专题报道
校报在线
网上橱窗